



A HÉT FOTÓJA: Sergiu

Központunk Farsangi Mulatsága

Az elmúlt hetekben sok helyen láthattunk érdekes farsangi felvonulásokat, mókás, játékos rendezvényeket. A gyerekeknek nagyon kedvez ezen színes kavalkád. Mindenkinek tetszenek a megelevenedett mesefigurák és szívesen vesznek részt a játékokban.

Ebben az évben pár gyermek igazán szépen felkészült a farsangi jelmezes versenyre. A jelmezek érdekesek voltak és komoly fejtörést okoztak a zsűrinek, akiknek választása végül Andira, Lacira, Istvánra és Zsoltira esett. Gratulálunk nekik!



István: Hétfőn háromtól farsangot szerveztek nekünk a Szivárványházban. Először be kellett mutassuk a jelmezeinket, majd utána táncverseny volt. Nekem nagyon tetszett minden jelmez, de az Apát úr jelmeze volt a legjobb, mert ő hajléktalannak öltözött be. A versenyek közül a fánkevő verseny, a csipeszes verseny és a táncverseny tetszett. Később a vendégekkel mulattunk. Nagyon tetszett, hogy a két osztrák lány is velünk voltak, táncoltak és játszottak velünk.

Beni: Nekem azért tetszett az egész farsang, mert volt egy csomó játék. Néhányan be is öltöztek, de én nem öltöztem

be semminek. Nagyon tetszett a zsebkendős játék, amikor hátratett kézzel le kellett vegyük fejünkről a zsebkendőt. Ebben a játékban én nyertem. De tetszett a csipeszes játék is.

Sergiu: Ieri am fost la carnaval. A fost interesant. Mie mi-a plăcut costumul Cristinei pentru că a fost chinezoaică. Eu am câștigat concursul de dans, fiindcă am dansat pe ficare melodie și am făcut juriul să rădă. Apoi am mâncat gogoși, am băut răcoritoare și ne am simțit bine cu toții. Totuși cred că în anii precedenți era mult mai bine carnavalul.

Andrea: A farsangon én anyuka voltam és gondolom tetszett a zsűrinek, mert Lacival együtt elsők lettünk a jelmezes versenyen. Emese néni és Marici a bemutatkozást pontozták, Thereza és Christina ausztriából csak a jelmezre adták a pontokat, mert nem értették, hogy mit mondtunk. Így

nagyon örvendtünk, hogy sok pontot kaptunk. Ennek nagyon örvendtem. Sok verseny volt, de nekem a csipeszes verseny tetszett, mert ott jött meg a kedvem. Sokat játszottunk, táncoltunk, jól éreztük magunkat. Nagyon jó volt ez a nap.

Marius: Eu am fost la carnaval. Mi-a plăcut că ne-am jucat, am mâncat gogoși, am făcut clovni din hârtie și am avut multe jocuri.





Claudia: A farsangon nekem nagyon tetszettek a bemutatkozások és a játékok is. A jelmezek bemutatása jól sikerült de Andiék és István voltak a legjobbak. Én ebben az évben piroska voltam.

A játékok közül a csipeszes és a fánkező verseny tetszett a legjobban, de a többi is ötletes volt. A jelmezek közül a Diana Bárány jelmeze tetszett nekem a legjobban, mert Marici sokat dolgozott rajta.

Nagyon jó volt az is ebben az évben, hogy az osztrák lányok, meg az Apát úr, Anna meg Filip Ausztriából és a holland vendégek is velünk mulattak. Nagyon szépen köszönjük Szerafina nővérnek és a nevelőknek, hogy az idei farsangot megszervezték nekünk.



Adományok

Az elmúlt hét elején az Apát úr elhozta nekünk, a volt osztrák praktikásunk, Izabella által szervezett jótékonyági rendezvény bevételét. Nagyon szépen köszönjük neki, hogy még most is gondol ránk és támogat minket!



Ugyancsak szeretnénk előre megköszönni a Melki Gimnázium diákjainak, akik a nagybőjtben osztályonként pénzt gyűjtenek Központunk fenntartására.

Az adományládákat már el készítettük a gyerekekkel.



Hírek, infók:

- Az elmúlt hét elején találkoztunk a holland Pax Kinderhulp Alapítvány képviselőivel. A megbeszélések alkalmával megegyeztünk, hogy ebben az évben nem fogunk küldeni Központunkból gyerekeket Hollandiába de továbbra is kapcsolatban maradunk velük.

- Február 25-re meghívtak bennünket a Tasnádi Katolikus Családok farsangi bálba.

- Március 3-9 között pár fiatallal és a kisebb gyerekekkel Feketeerdőre fogunk kirándulni.

- Március 11-ére meghívtak bennünket a nagyváradi Római Katolikus Egyetemi Lelkészség tagjai, a Bihar megyében működő magyar nyelvű gyermekotthonok találkozója, melynek témája: „A jó ember, jó kincséből, jót hoz elő” Lk. 6,45

Numele meu este **SERGIU** și deja împlinesc 13 ani. Sunt la Caritas de când eram bebeluș.

Câteodata îngrijitoarele îmi povestesc cum eram când eram mic și ce făceam.

Am fost o vreme la grădinița din Sâniob, apoi am mers la grădinița din Ciuhoi ca să învăț mai bine limba română.



La Școală am umblat la Ciuhoi și aici am mulți prieteni.

Eu am învățat multe de la Sora Rafaela. Ea se ocupă tot timpul de noi, ca să învățăm bine și ne organizează multe excursii.

Sora Serafina mă învață să cânt la chitară și fluiet. Hobbyul meu este muzica și zumba.

